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Черкаският и Каневски митрополит Теодосий:
Украинската Православна Църква проповядва мир и
единство

Йерархът на Украинската Православна Църква Черкаският и Каневски митрополит Теодосий в
ефира на телевизионния канал UkrLive в социално-просветната програма «Словото на
Йерарха», в частност, подчерта, че Украинската Православна Църква е единствената в страната
институция, която е запазила непроменени своите граници. 

«Украинската Православна Църква е Христовата Църква тук, на територията на нашата
държава, на нашия народ на Украйна», – каза владика Теодосий. 

Йерархът отбеляза, че Църквата, нямайки възможност да говори открито за неправдивостта на
много доктрини, проповядвани от политиците и чиновниците заради собствена изгода, може да
говори за мир и да свързва даже това, което е невъзможно да бъде свързано. 

https://112ua.tv/interview/mitropolit-cherkasskiy-i-kanevskiy-feodosiy-cerkov-ne-delit-lyudey-po-politicheskim-ili-mirovozzrencheskim-shvam-cerkov-svyazyvaet-601493.html


«Ние никога в рамките на нашите енории, нашите манастири не си позволяваме да делим хората
по политически или идеологически признаци, – каза митрополит Теодосий. – До ден днешен
Украинската Православна Църква е единственият обществен институт в рамките на Украйна,
запазил своите граници без каквито и да са загуби: Украинската Православна Църква е и в
Донбас, и в Крим, и в Черниговска област, и в Западна Украйна». 

По думите на архипастира, на територията на цяла Украйна енориите на Украинската
Православна Църква, манастирите и нейните вярващи пазят мира и единството. 

«Предишната Украйна остана в рамките на Украинската Православна Църква, и това не е просто
демагогия, някакви разговори, а реалност», – подчерта архипастирът. 

Черкаският и Каневски митрополит Теодосий също акцентира вниманието върху това, че заради
своята миротворческа мисия Украинската Православна Църква е подложена на критика от страна
на някои политици и чиновници. 

«Проповядването на мир не се харесва на много хора, затова Църквата е подложена на натиск и
обструкция от страна на онези, които заработват дивиденти на базата на враждебността, – заяви
йерархът. – Като че ли се намираме в стая с криви огледала, където всички казват, че кривите
огледала уж реално изобразяват това, което виждаме. Но съществува едно просто огледало, в
което уродът не може да изглежда красавец <...> И какво правят тези, които са свикнали с
кривите огледала? Те се опитват или да счупят това огледало или да го скрият по-дълбоко, за да
не се вижда. Приблизително такова е отношението днес на украинската политическа класа и
много чиновници към Украинската Православна Църква». 
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